



### 包河区区长耿延强： 环巢湖旅游正在打造“三颗明珠”

“从现在的安徽地图上，包河区不仅是合肥的地理中心，也是安徽的地理中心。”合肥市包河区区长耿延强在接受记者采访时以这样的几个词开篇：安徽中心、第一城区、善治包河。

巢湖之于包河，天生有着非常特别意义，在包河区340平方公里的版图上，就包括南部70平方公里巢湖水域面积。行政区划调整后，包河区像“大合肥”环巢湖带上最耀眼的那颗明珠，开始引领并示范环

巢湖流域治理开发。

耿延强告诉记者，包河区围绕加快建设全省最美最现代化的第一城区，以区内环巢湖的东大圩、大张圩、牛角大圩开发提升为重点，大力发展现代都市休闲观光农业。



### 肥东县县长路军： 围绕大湖名城新蓝图 建设更加美好新肥东

过去的一年来看，“大合肥”的辐射功能和带动作用在合肥经济圈中已经初见成效，成为安徽省经济转型、产业升级、科技创新、市场辐射的强力“引擎”。肥东县结合合肥市行政区划调整，抢抓机遇、主动融入、等高对接，县域经济正处于蓄势

待发、跨越起飞阶段。

“大合肥”的崛起，也为肥东今后的发展指明了方向、增添了动力。肥东将以战略的眼光、开放的思维、生长型的规划，结合合肥市行政区划调整，完善合肥东部组团总体规划、新城新市镇总体规划和临

湖新城规划，深度融入合肥主城区，加快推进店埠、撮镇、桥头集三镇融合发展，肥东经济开发区、合肥循环经济示范园、新城新市镇协同发展，力争到2015年，建成一个面积达60平方公里、人口50万，群山环抱、碧湖临城的合肥东部新城。



### 肥西县县长李海鹰： 既是一次创新，更是一次探索

众所周知，近年来肥西县实现“县域突破”成功闯出一条科学发展的崛起新路，创造出惊人的“肥西速度”。面对新加入的“兄弟”县市，也是新的市场竞争者，肥西县表现的“尤为冷静”，并认为拆分巢湖市既

是一次创新，更是一次探索。

巢湖区划调整已有一年，各县区的经济都有了飞速发展，挑战与机遇并存，宏观形势的影响是共性的，但与其它地区相比，肥西也有着很多个性优势，随着合肥现代化新

兴中心城市建设的快速扩张，肥西环抱“名城”，濒临“大湖”，坐拥“新桥”，交通物流便捷，生态环境优美，已全面融入中心城市，成为全省承接国内外产业、资本转移的重要目的地。



### 长丰县县长汤传信： 不进则退，慢进也是退

实际上，在城市化高速发展的今天，谋求经济社会二度飞跃的多座城市，都将行政区划调整看作必须迎接的一次契机。在长丰县县长汤传信眼中，巢湖区划调整的这一年，从

总体上看，合时宜、顺民心、有基础。

在说到巢湖区划调整时，汤传信首先想到的是，长丰未来五年的“命运”。尤其是合肥新一轮区划调整后，各县区的竞争异常

激烈，不进则退，慢进也是退，长丰仍需负重前行、爬坡发展。但长丰更要看到面临的大好机遇，一批重大战略交通项目的开工建设，长丰承南启北、连东接西的区位优势更加凸显。



### 合肥巢湖经济开发区党工委书记、管委会副主任张小樵： “十大政策”变“无形”为“有形”

“壮大主导产业，实现‘两年大变样’，是我们经开区的发展目标。”谈起对融入大合肥的感受，近日，合肥巢湖经济开发区党工委书记、管委会副主任张小樵对星报记者说，区划调整后，合肥市委、市政府出台

了支持巢湖市、庐江县和巢湖经开区加快发展的十大政策，倾斜力度很大，帮扶措施到位。从目前来看，这些一系列政策逐步转化为十分现实的生产力、增长点 and 爆点，可谓变“无形”为“有形”。

但是巢湖开发区底子薄、基础差、总量小。一年来，巢湖经济开发区加快融入步伐，与合肥等高对接，采取“跳起来摘桃子”的方法，使各项经济指标较去年同期相比，取得了新发展。本版图片均为资料图片

华东地区权威医学美肤中心

## 医学祛斑<sup>®</sup> 立现无暇美肌

Stand now too busy to beautiful flesh

韩美整形国际医学美肤中心<sup>®</sup> 独创医学美肤新理念

彻底治愈各种皮肤问题：

- + 黄褐斑
- + 雀斑
- + 鲜红斑痣
- + 青春痘
- + 日晒斑
- + 妊娠斑
- + 老年斑
- + 褐青色痣

Hanmi 安徽韩美整形外科医院 美丽热线 0551+2298888  
Anhui han mei plastic surgery hospitals 地址：合肥濉溪路16号【北一环省民政厅对面双岗街道】

## 安徽省首届职场 女性大赛完美落幕

8月18日，安粮·东怡金融广场A座招商银行安徽总部会议中心职场女性的巅峰之战，正在火热进行。12强选手在这里进行终极PK。

全面展示安徽全省范围内的职场女性风采，实现安徽职场女性梦想是安徽首届职场女性梦想大赛的宗旨。14:30随着安粮·东怡金融广场领导的致辞，比赛拉开了帷幕。所有选手身着职业装闪亮登场，风韵万千，身段各异，每位佳丽都有自己独特的的气质，热辣的、婉约的、清秀的、妖娆的……12位强劲选手在台上角逐，亲友团在台下助威，层出不穷的精彩表现，一阵阵热烈的掌声，把比赛推向一次又一次的高潮。

安粮东怡金融广场，扼守黄金主动脉蒙城路、寿春路，以192米高度屹立于城市内核。400亩双公园生态办公，城市绿肺尽收眼底，为商务精英打造最优质的办公环境。 朱丹丹 何曙光